

溫暖的火鍋

7A 巫寶瑩

步出自修室的一刻，風聲似狂怒般在我耳際驚呼，風兒直接灌進一格格的毛衣中，後脖子尤其冰冷。冷氣又趁機從校服裙邊鑽進身體裏，使我不禁哆嗦一番。我抓緊書包的肩帶，一陣快一陣慢地走起路來，寒風依然迫近，心頭的溫暖之感亦隨着步伐緩緩升起。

媽媽回來了。而且她答應我們今晚可以「打邊爐」。雖然這是普通不過的事情，不過我家三姐妹就是迷於淡淡的幸福。

媽媽自顧自地往廚房裏東找西找的，忙個不停。廳中的餐桌已擺滿了林林總總的食物，妹妹高呼：「真棒！有我最愛吃的芝士丸！」語畢，立時跑向廚房，以比平日高出一倍的音調，向媽媽重申一次。這時，姐姐捧着電熱鍋走出來，大叫「讓開」，一貫霸道地撥開妹妹。

等到一切準備就緒，火鍋滾時蒸氣已經升滿屋中，煙霧瀰漫，白濛濛之中感到一絲絲溫暖。媽媽在氤氳中突圍而出，手上捧着一支紅酒。姐姐發現後，眼裏閃出光，一如車頭燈般掃視那瓶紅酒，興奮地大叫：「極品！極品！」媽媽的臉上頓時泛起不得已的笑容。結果姐姐要了一大杯紅酒，媽媽也添了些給自己。而姐姐堅持要我學會飲酒，也在我的杯中添了一點。我呷了一口，只覺一陣酸一陣甜的，在口腔中交纏着，不禁皺一皺眉，姐姐率先調皮地笑起來，隨後媽媽與妹妹也「噗哧」一聲含糊地笑起來。

過了一會，姐姐訴說起上班的難處，妹妹則在說陸運會的情況，我本來就是不多話的人，這時更是一心專注於「手切肥

牛」上。媽媽留意到我的舉動，立時出言勸止，跟我說起牛肉的壞處來。然後乘機發晦氣道：「『打邊爐』是你們喜歡的。我才不愛呢！」姐姐似鄙視她說：「當然！你不喜歡洗碗吧！而且你只愛吃澱粉質食物。」妹妹驀然地停下來，斜着眼，望着媽媽說：「難怪媽媽會這麼胖。」隨後又是一陣笑聲。

人家說「吃得是福」，自從媽媽認識叔叔後確實胖了不少。不過從媽媽兩團紅緋的臉頰看來，還是挺可愛、挺幸福的。凜冽的寒風又從窗外吹進來，卻吹不散屋內的煙霧與溫暖。忽爾覺得，冬天其實並不可怕。